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Grille issue du site www.coloriagevirtuel.jimdo.com

Solution Pas a Pas Grille du 21/10/18 Niveau 17 - C 20

Ct c2 c3 c4 c5 c6 c7 cs8 c9
2 2 2
"5 6 1 9 4 3
7 7 8 7 8
12 2 2 2
4 8 3 6| '5 6 6
7 7 7 9 9
12 3|1 3 2 2 2 2
9 6 4 6 5 6 5 6
i 7 7 8 i 8 7 8 8
8 6 2 4 6 3 6l4 5 6 5 6
7 9 7 7 9 9
1 3 B 1 3 2 2 12 3 2
4 "5 4 4 6 6 6|4 6 7 6
9 8 8 8 9 9
3 3 3 2 2
4 6|4 "5 9 6 8 1
7 7 7 7
12 3|1 2 3|1 3 2 2 3
4 4 6 "5 6|4 6 7
8 9 9 8 8 9 8
2 2 2 B
4 4 9 6 3 1 "5 6
7 7 8 7 7 8 8
I =N
6 "5 4 2
7 8 9 7 8 7 8 8 8 9
ct c2 c3 c4 cs5 c6 c7 cs c9
2 2 2 RG
5 6 1 9 4 4 3
7 78 7 8 RVB
12 2 12 Z 9
4 8 3 6| '5 6 3
7 7 7 9 4
12 3|1 3 2 2 12 2 2
9 6 4 6 5 6 5 8
7 7 e 7 8 7 8 8 6
1 1 4
8 6 2 4 6 3 6|4 5 6|4 4 5 8
7 9 7 7 9 7
1 1 3 2 2 12 3 2 2
4 "5 4 4 6 6 6|4 6 7 4 8
9 8 8 8 9 4
3 3 2 2 3
4 6|4 "5 9 6 8 4 1 4
7 7 7 7 1
12 T2 3|1 3 2 B 3 7
4 4 6 "5 6|4 6|4 7 3
8 9 9 8 8 9 8 9
2 2 2 6
4 4 9 6 3 1 5 4 3
7 7.8 7 [ s 8 7
3 1
6 ’5 1 4 2 3
s o 7 s 8 8 9

Solution proposée par Philippe

4 placements

RG 1 L4
RG 2 Lo
cvs I
L5C6
L7Cs
VALDATON 1 L9C5
s ocs
1 L7C3
lecs 2 Lxs
lscs 6 L5
lsca 2 Lscs
st 6  Lecs
L8C2 2 L7C6
tscs 7 Lace X Lsca
L7C7 6 L7C4
l7cs 4 Lsc4
Lic7
L1C2  CONTRADICTION
LIC5  PASDE L5C9
Lics
o - |
Lect
Lsct
L2C1
L7C1
Lsc3
Lacz
Lec2
Lec3
Lac2
Lac3
L7c2
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Solution Pas a Pas Grille du 21/10/18 Niveau 17 - C 20

ct c2 cs c4 c5 c6 c7 c8 co
2 2 2
5 6 1 9 4 4 3
7 8 7 8
12 2 12 2
4 8 3 6| "5 6 6 6
7 7 9 9 9
12 1 2 2 12 2
9 6 4 6 5 6 6 5 6
7 7 8 8 7 8 8
1 1
8 2 6 3 &4 5 6|4 6 5 6
7 7 9 9 9
1 1 2 2 12 3 2
4 "5 4 6 6 6|4 6 7 6
8 8 8 9 9
2 2 3
4 4 5 9 6 8 4 6 1
7 7 7 7
T 2 T 2 1 2 2 3 3
4 4 6| "5 64 6|4 6 7
8 8 8 9 8 9
2 2 2
4 4 9 6 3 1 '5 6
7 7 8 7 8 8
3
6 "5 7 1 4 2
8 8 9 8 9
ct c2 c3 c4 cs5 cé c7 c8 co
2 2 2
"5 6 1 9 4 4 3
7 7 8 7 8
12 2 12 2
4 8 3 6 "5 6 6
7 7 7 9 9
12 1 2 2 12 2
9 4 6 5 6 5 6
7 7 8 8 7 8 8
8 2 4 3 4 5 6|4 4 5 6
9 9
BN 2 2 2 3 2
4 5 9 4 6 64 6 7 4 6
8 8 8
2 2
4 6 4 "5 9 8 4 1
7 7 7
12 12 1 2 2 3
4 4 "5 6|4 6|4 7
8 8 8 9 8
2 2 2
4 4 9 6 3 1 "5 4 6
7 7 8 7 8 8
6 "5 7 1 4 2
8 8 8 9

Solution proposée par Philippe

> Lace

L4C2
L4C6

VALIDATION

N N W oo N A NN N

(77

(17
(17

6 L6C2
9 L5C3

L6C6
L5C9

L1c2
L8C2
L2C1
L1C5
L1c7
L1C8
L8C3
L9C9
L5C7
L3C7
L6C6

L46C6

L4C26
L4C26

L4C2
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Solution proposée par Philippe

Solution Pas a Pas Grille du 21/10/18 Niveau 17 - C 20

ct c2 c3 ca c5 c6 c7 cs co
2 2 2
"5 6 1 9 4 3
8 8
12 2 1 2 2
4 8 3 "5 6 6
7 9 9
2 1 2 2 12 P
9 4 6 5 6 5 6
7 8 8 8 8
8 2 3 5 6|4 5 6
9 9
EN 2 2 2 3 B |
4 "5 9 6 6 7 6
8 8 %
||
4 6 4 "5 9 8 4 1
7 7 A
12 2 1 2 2 3
4 4 '5 6 6|4 7
8 8 8 9 8
2 2 2
4 4 9 3 1 "5 6
7 8 7 8 8
6 5 7 1 4 2
8 8 8 9
ct c2 c3 c4 c5 c6 c7 c8 co
2 2 2
"5 6 1 9 4 3
8 8
12 2 12
4 8 3 "5 6 6
7 9 9
2 1 2 12
9 4 5 6 5 6]
7 8 8 8
8 1 2 3 7 5 6|4 5 6
9 9
3
4 '5 9 1 6 7 2
8 8
4 6 4 "5 9 2 8 4 1
7 7
12 2 1 2 3
4 4 5 - 64 7
8 8 9 8
2 2 2
4 4 9 3 1 "5 6
7 8 7 & 8
6 "5 7 1 4 2
8 8 8 9

EXTENSION RG
RVB

6  L3cs

6 L2cs

2 Lscs

8 1sc5 &
9 Lec7

1 Locs

2 e oK
6 L7C7

8 L7c6
CONTRADICTION
PAS DE L7ca
oK

RVB

6  Lsco &
9 1209

8  L9co

5 L1309

4 L4co

6  L3c4 §
8  LsCS

4 1504

L5C6

L3C9

L3C6

L3C9

L3C4
L8C5
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Solution Pas a Pas Grille du 21/10/18 Niveau 17 - C 20

ct c2 c3 ca c5 c6 c7 cs co
2 2 2
"5 6 1 9 4 4 3
7 8 7 8
12 2 1 2
4 8 3 "5 6 6
7 7 7 9 9
2 3|1 2 1 2
9 4 5 ¥ 5
7 8 7 8 8
8 1 2 6 3 7 4 5 6|4 4 5
9
3
4 '5 9 6 1 4 6 7 2
8 8
4 6 4 "5 9 2 8 4 1
7 7
12 2 3|1 2 3
4 4 6 "5 -4 6|4 7
89 Bl o &
2 2 2
4 4 9 3 1 '5 4
7 8 7 8
3
6 "5 7 1 4 2
8 9 8 8
ct c2 c3 c4 cs c6 c7 cs co
2 2 2
"5 6 1 9 4 3
7 7 8
12 2 2
4 8 3 "5 6 6
7 7 9 9
2 3|1 || 2
9 4 6 5 5
7 Bl 7 8 e
8 1 2 6 3 7 X5 s 6 5 6
9 9 9
3
4 5 9 6 - 1 4 6 7 2
- 3
4 6 4 "5 9 2 8 1
7 7
T2 2 3|1 3 3
4 4 - 5 8 4 6 6 7
9 9 9
2 2
4 4 9 3 1 "5 [ |
7 8 7 8
3 3
6 5 7 1 4 2
8 9 8 9 8 9

Grille issue du site www.coloriagevirtuel.jimdo.com
Solution proposée par Philippe

EXTENSION RG
& L7ces

RVB

2 L3c4

7 LICs

2 L8cs

3 LsCt

6  Lsc7 6 L3c7
2 L2

4 ucr

8  Lics

7 Lec7
CONTRADIGTION

PAS DE 13C7

RG 1 BBl s

RVR

7 L2C5
RVB

5 L3C9

7 ez K Lect

B L2cs (69 L2C79
RVR

4 Lcs

RVB

4 ucr K ey
5 L4cT

RVR
9 L2c9
8 Leco &  L3co
VALDATON 5  L3C9
7 Lac7
4 o7
5 Lot
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Solution proposée par Philippe

Solution Pas a Pas Grille du 21/10/18 Niveau 17 - C 20

ct c2 c3 c4 c5 c6 c7 c8 c9
2 2 || EXTENSION RG
5 6 1 9 4 3
d | = & Lecs
1 2 2 1 2
4 8 3 "5 6 CONTRADICTION
7 7 9 PAS DE
2 1 || 12
9 - 4 6 7 - 5 oK
8 1 2 6 3 7 "5 4 6|4 6
9 9
4 5 9 N 6 - 1 7 2
] 3
4 6 4 "5 9 2 8 4 1
7 7
T2 2 1 3
4 4 - "5 8 4 6 7
9
2 2
4 4 9 - 3 1 "5 + |H
7 8 7 8
3
6 5 7 1 4 2
8 >89 8 9
ct c2 c3 ca cs I c7 cs co
2 2 rvc [l Lect
"5 6 1 9 4 8 3
7 RVB 9
|ENE 2 2 3 13c3 8
4 8 3 "5 6 2 L3c2 4
7 7 9 7 Lic2 4
2 1 2 2 Lics 9
9 8 4 6 7 "5 7 12c5 3
2 L2cs
1 L3Cs
8 1 2 6 3 7 5 6 6 1 L7C3
9 9 2 L8Ct
7 L6Ct
4 '5 9 6 8 1 7 2 4 L6C3
g L5CH
3 4 L7Ct
4 6 4 "5 9 2 8 1 7 L8C3
7 7 8 Lsc2
1 1 3 6 L5C7
4 4 2 "5 8 6 7 4 L5C4
9 6 L4c4
2 2 9 L2c7
4 4 9 6 3 1 '5 6 L2C9
7 8 7 8 g L7c7
3 9 L7c2
6 "5 7 1 4 2 3 L9C2
8 9 8 9 6 L7C8

L4C9

LoC8
L9C9
L8C9
L4C8
LC49
L6C8
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Solution Pas a Pas Grille du 21/10/18 Niveau 17 - C 20

Ct

c2

C3

C4

C5

C6

c7

C8

C9

5 7 6 1 2 9 4 8 3
1 4 8 3 7 5 9 2 6
9 2 3 8 4 6 7 1 5
8 1 2 6 3 7 5 4 9
3 5 9 4 8 1 6 7 2
7 6 4 5 9 2 8 3 1
4 9 1 2 5 8 3 6 7
2 8 7 9 6 3 1 5 4
6 3 5 7 1 4 2 9 8

Grille issue du site www.coloriagevirtuel.jimdo.com

Solution proposée par Philippe
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